



## मधेशमा सत्ता गठबन्धनको बेमेल तालमेल

स्थानीय निर्वाचनको विषयमा गठबन्धनबीच छलफल गर्न सकेन



टुडे एक्सप्रेस / जनकपुरधाम

गठबन्धनमा आवद्ध दलबीच उम्मेदवार चयनको विषयमा बेमेल भईरहेको मधेश प्रदेशमा पाँच दलीय सत्तागठबन्धनको बैठक बस्न सकेको छैन। स्थानीय तहको निर्वाचनका लागि विभिन्न प्रदेशमा तालमेलका लागि सत्तारूढ गठबन्धनको बैठक भइरहेको

अवस्थामा मधेश प्रदेशमा भने गठबन्धन दलको प्रदेशस्तरीय बैठक बस्न सकेको छैन। एक साता अघि यस प्रदेशमा स्थानीय तहमा चुनावी गठबन्धनका लागि जनकपुरधामस्थित नेपाली कांग्रेसको प्रदेश कार्यालयमा बैठक बसेको थियो। सो बैठकबाट २२ गते सम्ममा आ-आफ्नो पार्टीको पालिका कमिटी

देखि जिल्ला कमिटीसंग आ-आफ्नो संगठनको अवस्था बारे बुझेर चैत २७ गते बैठक बस्ने गरी स्थगित भएको थियो। तर आइतबार पनि बैठक बस्न सकेको छैन। गठबन्धनको बैठकका लागि अगुवाई गरेका कांग्रेस मधेश प्रदेशका अध्यक्ष कृष्ण यादवले पहलकदमी नलिँदा बैठक बस्न नसकेको गठबन्धनका घटक

दलहरूको भनाइ छ। गठबन्धनका घटक दल नेकपा माओवादी केन्द्र मधेश प्रदेशका अध्यक्ष प्रह्लाद बुढाथोकीले विभिन्न जिल्लामा गठबन्धन दलबीचको बैठक हुन बाँकी रहेकाले आइतबार भनिएको बैठक बस्न नसकेको बताए। अध्यक्ष बुढाथोकीले अधिकांश जिल्लामा गठबन्धनको बैठक बस्न नसकेकाले आइतबारको

बैठक नबसेको बताए। जिल्लास्तरमै गठबन्धनको बैठक बस्न नसकेपछि प्रदेशस्तरको गठबन्धनको बैठक अन्योलमा परेको छ। सत्ताघटक दल जनता समाजवादी पार्टी नेपाल मधेश प्रदेशका अध्यक्ष रामबाबु यादवले बैठकका लागि कांग्रेसले अहिलेसम्म अन्य दलसँग छलफल नगरेको बताए।

## मेयर पदका लागि एमालेबाट हिराको एकल नाम सिफारिस

टुडे एक्सप्रेस / जनकपुरधाम

नेकपा एमालेले जनकपुरधाम उपमहानगरपालिकाको मेयर पदका लागि शिवशंकर साह (हिरा) को एकल नाम सिफारिस गरेको छ। एमालेको मधेश प्रदेश कमिटी सदस्यसमेत रहेका साहलाई आइतबार मेयर पदका लागि सर्वसम्मत नाम सिफारिस गरिएको नगर सचिव राजकुमार साहले जानकारी दिए। हिरा जनकपुरधामको मेयरका प्रत्यासीहरू मध्ये युवा नेता हुन। हिराले जनकपुरधामका विभिन्न युवा कमिटीहरूको नेतृत्व चयनदेखि कमिटीको गतिविधिमा समेत सक्रिय सहभागिता जनाउने गरेका छन्।

२०७४ सालको स्थानीय निर्वाचनमा तत्कालिन राजपाबाट पनि दावेदार हिरा अन्तिममा टिकट पाउन सकेनन्।

हिरा एमाले प्रवेश गरेसँगै नगरप्रमुखमा चुनाव लड्ने तयारीमा निरन्तर लागिपरेका थिए। वडाध्यक्षमा सुशील कर्ण भिड्ने आगामी वैशाख ३० गते हुने स्थानीय तह निर्वाचनको लागि



नेकपा एमालेले जनकपुरधाम उपमहानगरपालिका वडा नं. १० मा वडाध्यक्ष लगायत वडा सदस्य पदका लागि उम्मेदवार छनोट गरेको छ। शनिबार जनकपुरधाम वडा नम्बर-१० मा बसेको वडासमितिको बैठकबाट वडाध्यक्षका लागि भर्खर मात्र नेकपा एमालेमा प्रवेश गरेका युवा नेता सुशीलकुमार कर्णलाई छनोट गरिएको छ। वडा नम्बर-१० मा एमालेबाट वडाध्यक्षको उम्मेदवारमा कर्णलाई सर्वसम्मत छनोट गरिएको छ। बैठकले

वडासदस्यमा महेन्द्रप्रसाद साह र प्रदीप मण्डल तथा महिला सदस्यमा रेखादेवी यादव एवं दलित सदस्यमा रञ्जितादेवी साहलाई उम्मेदवार बनाउने निर्णय गरेको हो। नेकपा एमालेको वडा नम्बर-१० का अध्यक्ष श्याम किशोर मण्डलको अध्यक्षता, वरिष्ठ सल्लाहकार महेन्द्र प्रसाद साहको सक्रियता एवं जिल्ला सदस्य शीलदेवी भट्टको रोहवरमा भएको बैठकमा उपाध्यक्ष अनिता कुमारी, कोषाध्यक्ष सञ्जीवकुमार साह, नगर उपाध्यक्ष सन्तोषकुमार महतोलगायतको उपस्थिति थियो।

## जनकपुरधामसहित देशभर रामनवमी मनाइँयो

टुडे एक्सप्रेस / जनकपुरधाम

भगवान रामको जन्मदिनको स्मरणमा आइतबार जनकपुरधामसहित देशभर रामनवमी मनाइँदै छ। चैत्र शुक्ल नवमी अर्थात् रामनवमीको अवसरमा आइतबार विहानैदेखि राम मन्दिर, जानकी मन्दिर, जनक मन्दिर लगायत मन्दिरमा पूजाआराधना गर्ने श्रद्धालु भक्तजनको घुइँचो लागेको थियो। रामनवमीको अवसरमा जानकी मन्दिरले विभिन्न कार्यक्रम आयोजना गरेको थियो। त्रेता युगमा आजकै दिन अयोध्यामा मर्यादा पुरुष भगवान रामको जन्म भएको पौराणिक ग्रन्थहरूमा उल्लेख छ। आजको दिन रामको स्मृतिमा हिन्दुधर्मोपनिषद्हरूले पवित्र नदी, ताल तथा कुण्डहरूमा स्नान ध्यान एवं ब्रत बस्ने गर्दछन्। रामगीता पाठ, अथात्म बाल्मीकी र तुलसीकृत-रामायण वाचन गर्नुका साथै भगवान रामको पूजाआराधना गरि रात भरि भजनकीर्तन र जाग्राम बस्ने परम्परा पनि आजको दिनमा रहिआएको छ।

भगवान विष्णु सातौं अवतारको रूपमा अयोध्याका राजा दशरथको जेष्ठ पुत्रको रूपमा जन्म लिएका रामको विवाह मिथिलाका राजा



जनककी सुपुत्री सीतासंग भएको थियो। संसारबाट पापी तथा दुष्ट राक्षसहरूको नाश तथा आफ्नो पिता दशरथको कठोर आज्ञाको सहजतापूर्वक पालन गरि मानव जातीलाई सत्यको मार्गमा हिड्न प्रेरणा दिएको रामायणमा उल्लेख छ। रामको सम्भनमा रामनवमी पर्व मनाइँदै आएको धार्मिक ग्रन्थहरूमा उल्लेख गरिएका छन्। यो पर्व चैती नवरात्रीको बीचमै परेको हुनाले आजको दिन भगवान रामको साथै आदि शक्ति नव दुर्गा देवीको समेत

पूजा अर्चना गरिन्छ। रामनवमीको दिन जनकपुरमा मेला समेत लाग्ने गर्दछ। मेलामा सहभागी हुन आउने नेपाल तथा भारतका हजारौं श्रद्धालुहरूको जनकपुरधाम आउने गर्दछन्। रामनवमीको अवसरमा नेपाल सरकारले सार्वजनिक विदा दिँदै आएको छ। आइतबार पनि सार्वजनिक विदा रहेको छ। यसै नरसिंह युवा क्लवले जनकपुरधामको रामानन्दचोक स्थित चैत्र नवमीको अवसरमा दुर्गा पूजा एवं मेला अयोजन गरेको छ।

## लालकिशोर साहको निवास अगाडि सफाइ कर्मचारीको घर्ना



टुडे एक्सप्रेस / जनकपुरधाम

जनकपुरधाम उपमहानगरपालिकाका सफाइ कर्मचारीहरूले नगर प्रमुख लालकिशोर साहको निवास अगाडि

धर्ना दिएका छन्। नगर प्रमुख साहले आफूहरूलाई दुई महिना काममा लगाएर पुनः हटाएपछि उनीहरू आन्दोलनमा उत्रेका हुन्। उपमहानगरका सरसफाइ कर्मचारीहरूले

आइतबार मेयर साहको जनकपुरधाम-४ स्थित निवास अगाडि धर्ना दिएका छन्। सफाइ कर्मचारीहरूले आफूसँग नगर प्रमुख साहले अन्याय गरेको आरोप लगाउँदै

साहविरुद्ध नारावाजीसमेत गरेका थिए। उनीहरूको नारावाजीका कारण मेयर साह घण्टौंसम्म आफ्नो निवासबाट निस्कन सकेका थिएनन्। जनकपुरधाममा फोहोरको अत्याधिक समस्या

रहेको र सडकहरू समयमा सफाइ नभएपछि उपमहानगरका पदाधिकारीहरूको आलोचना हुँदै आएको छ। तथापि उपमहानगरले नगरको सरसफाइमा ध्यान नदिएको स्थानीयको आरोप छ।

## लोसपाका प्रभावशाली युवा नेता कृष्णा सिंह कांग्रेसमा प्रवेश

टुडे एक्सप्रेस / जनकपुरधाम

लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टी (लोसपा)का प्रभावशाली युवा नेता कृष्णा सिंह आइतबार नेपाली कांग्रेसमा प्रवेश गरेका छन्। प्रधानमन्त्रीको सरकारी निवास बालुवाटारमा प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाले उनलाई पार्टी प्रवेश गराएका हुन्। यसै गृहमन्त्री बालकृष्ण खाणले पनि

उनलाई पार्टीमा स्वागत गरेका थिए। महोत्तरीबाट प्रतिनिधित्व गर्ने सिंह लोसपाका केन्द्रीय सदस्य थिए। महन्थ ठाकुरले नेतृत्व गरेको तराई मधेश लोकतान्त्रिक पार्टीका संस्थापक नेता रहेका उनी तराई मधेश युवा फ्रन्टका केन्द्रीय अध्यक्षसमेत भइसकेका थिए। साथै उनले पार्टीको सहप्रवक्ताको भूमिका निर्वाह पनि गरेका थिए। त्यसपछि राष्ट्रिय जनता पार्टी (राजपा)

नेपालमा उनी प्रवक्तासमेत भएका थिए। महन्थ ठाकुर निकट उनी राजनीतिक विचारको लाइन नमिलेपछि कांग्रेसमा प्रवेश गरेको सिंहले बताए। बालुवाटारमा लोसपा परिवारमा गदै नेपाली कांग्रेस प्रवेश गर्दा उनलाई कांग्रेसका सहमहामन्त्री महेन्द्र यादव, नेपाली कांग्रेस महोत्तरीका सभापति नागेश्वर यादवसमेतले स्वागत गरेका थिए।













# सामुदायिक वनमा फलफूल खेती



टुडे एक्सप्रेस / बलेवा

हरेक नागरिकलाई उत्पादनसँग जोड्ने भन्दा यहाँको एक वडाले सामुदायिक वनमा फलफूल खेती थालेको छ। काठेखोला गाउँपालिका-७ रेशले स्थानीय सामुदायिक वन उपभोक्ता समितिसँग मिलेर फलफूल खेती थालेको हो।  
बहुवर्षे उत्पादन दिने फलफूलका विरुवा सामुदायिक वनमा लगाइएको वडाध्यक्ष प्रेम लामिछानेले बताउनुभयो। काम नलान्ने रुखमात्रै हुकाएर सामुदायिक वनबाट किसानले फाइदा लिन नसके जनाउँदै

वडाले वनमा उत्पादन गर्न सकिने फलफूलका विरुवा लगाउन सुरु गरेको हो। पहिलो चरणमा वडामा रहेका दुईवटा सामुदायिक वनमा फलफूल लगाइएको छ।  
जापानिज नास्याती, एभोगाडो, प्लम, टिमुरलगायतका फलफूल र औषधिजन्य जडीबुटीका विरुवा वनमा लगाइएको लामिछानेले बताउनुभयो। साझेला सामुदायिक वन उपभोक्ता समितिको सहकार्यमा दुई हजार ५०० विरुवा लगाइएको उहाँले बताउनुभयो। डिभिजन वन कार्यालय बागलुङ, कृषि ज्ञान केन्द्रलगायतका संस्थाले वडाको अभियानमा विरुवा सहयोग गरेका थिए। रेशकै मौवाघारी

सामुदायिक वनमा पनि परीक्षणका रूपमा फलफूलका विरुवा लगाउन थालिएको उहाँले बताउनुभयो।  
वनमा फलफूलका विरुवा लगाउँदा सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहको आम्दानी बढ्ने र बाँदर नियन्त्रणमा समेत सहयोग पुग्ने वडाको विश्वास छ। “चिलौने, उतिस, अंगेरीलगायतका विरुवाको वनले मात्रै उपभोक्तालाई फाइदा दिन सक्दैन”, उहाँ भन्नुभयो, “वनको खाली जग्गामा लगाइएको फलफूलले बहुवर्षे उत्पादन दिँदा समूहमा रहेका सबैलाई फाइदा हुन्छ।”  
वन पनि नमासिने र फलफूल पनि हुकिने गरी खाली जमिनमा

विरुवा लगाउन वडाले भनेको छ।  
बाँदरले खान मिल्ने फलफूल वनमै हुँदा घर गाउँमा हुल्ने बाँदर वनमा रोकिने र खेतीपाती जोगिने वडाको विश्वास छ। टिमुरलगायतका औषधिजन्य जडीबुटीबाट सामुदायिक वनले आयआर्जन गर्न सक्ने स्थानीय रामचन्द्र शर्माले बताउनुभयो। “फलफूलकै वन बनाउँदा केही विधिने होइन, भएका रुख नमासने र खाली जमिनमा फलफूल लगाउने गरिएको छ”, उहाँले भन्नुभयो, “बाँभो जमिनमा पनि उत्पादनसँग जोडिने खेती गर्न थालिएको छ।”  
रेशमा नौ सामुदायिक वन छन्। सबै सामुदायिक वनमा क्रमशः

फलफूल खेती विस्तार गर्ने योजना रहेको लामिछानेले सुनाउनुभयो।  
अघिल्लो आर्थिक वर्षमा रु पाँच लाख खर्चेर फलफूल तथा जडीबुटीका विरुवा लगाएको वडाले ती विरुवाको संरक्षण र गोडमेलको जिम्मेवारी सामुदायिक वनलाई नै दिएको छ।  
पशुपालन र खेतीपाती धेरै हुने रेशका सामुदायिक वनमा हुने घाँसले किसानलाई सहयोग गर्ने गरेको छ।  
फलफूल तथा जडीबुटी उत्पादन सुरु हुँदा किसान उपभोक्तालाई आर्थिकरूपमा थप सहयोग पुग्ने वडाध्यक्ष लामिछानेले बताउनुभयो। रासस

## चिस्थान केन्द्र निर्माण



टुडे एक्सप्रेस / खोटाङ

किसानले उत्पादन गरेका कृषि उपज भण्डारण गर्न दिक्तेल रुपाकोट मझुवागढी नगरपालिका-१४ बुइपास्थित पञ्चदोबाटोमा कोल्डस्टोर (चिस्थान केन्द्र) निर्माण गरिएको छ।  
सङ्घीय सांसद निर्वाचन क्षेत्र पूर्वाधार विकास कार्यक्रम र दिक्तेल रुपाकोट मझुवागढी नगरपालिकाको आर्थिक तथा प्राविधिक सहयोगमा ३० टन भार क्षमताको कोल्डस्टोर निर्माण गरिएको हो।  
स्थानीय पूर्वाधार साभेदारी विकास कार्यक्रमको रु ५० लाख र दिक्तेल रुपाकोट मझुवागढी नगरपालिकाको रु ४० लाख गरी

कूल रु ९० लाखको लागतमा निर्माण गरिएको चिस्थान केन्द्र शुरुवारबाट सञ्चालनमा ल्याइएको छ। लाखौंको कृषि उपज कारोबार हुने बुइपास्थित पञ्चदोबाटोको शुरुवाते हटियामा यसअघि चिस्थान केन्द्र नहुँदा किसानलाई भण्डारणमा ठुलो समस्या हुने गरेको थियो।  
चिस्थान केन्द्र सञ्चालनमा आएसँगै वर्षौंदेखि कृषकले भोग्दै आएको भण्डारण सम्बन्धी समस्या अन्त्य भएको बुइपाका वडाध्यक्ष दिनेश राईले बताउनुभयो। चिस्थान केन्द्रमा किसानले उत्पादन गरेका कृषि उपज न्यूनतम मूल्यमा भण्डारण गरेर राख्ने र बाहिरी जिल्लामासमेत निर्यात गर्ने योजना बनाइएको छ। चिस्थान केन्द्रमा भण्डारण गरेर राखिएका

हरियो तरकारी महिनादिनसम्म र फलफूल चारदेखि छ महिनासम्म सुरक्षित रहने बताइएको छ। किसानको उत्पादनको सुरक्षा र मूल्यमा स्थिरता कायम गर्ने अवधारणा अनुरूप चिस्थान केन्द्र निर्माण गरेर सञ्चालनमा ल्याइएको नगरपालिकाले जनाएको छ।  
नगरपालिकाको स्वामित्वमा रहने चिस्थान केन्द्रको रेखदेख वडा कार्यालयले गर्ने कार्यविधि बनाइएको छ। नगरपालिकाले निर्माण गरेको कार्यविधि अनुसार केही समयपछि बुइपाका कृषक समूहमध्ये उत्कृष्ट समूह छनोट गरेर चिस्थान केन्द्र सञ्चालनको जिम्मा दिइने वडाध्यक्ष राईले जानकारी दिनुभयो।  
कृषक समूहले किसानका कृषि

उपज भण्डारण गरे बापत मासिक रूपमा नगरपालिकालाई न्यूनतम भाडा बुझाउनुपर्ने जनाइएको छ।  
पञ्चदोबाटोको दुई रोपनी सार्वजनिक जग्गामा निर्माण गरिएको चिस्थान केन्द्र औपचारिक रूपमा सञ्चालनमा आएपछि स्थानीय कृषकहरूसमेत हर्षित भएका छन्। निर्माण उपभोक्तामार्फत निर्माण गरिएको चिस्थान केन्द्र शुरुवार नैकपा (एमाले) प्रमुख सचेतक विशाल भट्टराईले औपचारिक रूपमा शुभारम्भ गर्नुभयो।  
जिल्लाका किसान तथा कृषक समूहले उत्पादन गरेका हरियो तरकारी, आलुको बीउ, फलफूल लगायतका कृषि उपज भण्डारण गर्नेगरी बुइपामा निर्माण गरिएको चिस्थान केन्द्र जिल्लाकै पहिलो हो।

यसैबीच ऐसेलुखर्क गाउँपालिकामा १०० जना मानिस अटाउने क्षमताको सुविधा सम्पन्न सभाहल निर्माण गरिएको छ।  
गाउँपालिकाले रु ७६ लाख ८२ हजार ९८२ को ठेक्का आह्वान गरेकोमा सक्षम निर्माण सेवा, सुनसरीले रु ४७ लाख ७६ हजार ८०८ मा गाउँपालिकाको सभाहल निर्माण गरेको हो। चैत मसान्तभित्र निर्माण सम्पन्न गर्ने गरी गाउँपालिका र निर्माण कम्पनीबीच सम्झौता भएकोमा निर्माण कम्पनीले सम्झौता मिति अगावै निर्माणको काम सकेर गाउँपालिकालाई हस्तान्तरण गरेको छ। सभाहलमा दुईवटा भण्डारण गृहसमेत निर्माण गरिएको छ भने सभाहल बाहिर तीन हात धुने धारा पनि जडान गरिएको छ। रासस

## डादीखोलाको बिजुली राष्ट्रिय प्रसारण लाइनमा जोडिने



टुडे एक्सप्रेस / लमजुङ

डादी जलविद्युत् आयोजनाको बिजुली राष्ट्रिय प्रसारण लाइनमा जोडिने भएको छ। निर्माण सम्पन्न गरेको करिब दुई महिना बिदासमेत उत्पादित २० मेगावाट बिजुली राष्ट्रिय प्रसारण लाइनमा जोडिन सकेको थिएन। मर्स्याङ्दी गाउँपालिका-६ डादीखोलाबाट गत पुसमा विद्युत् उत्पादन गरिएको थियो।  
उक्त बिजुली खेर गइरहेको आयोजना कम्पनीका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत उत्तम अमात्यले बताउनुभयो। आयोजनाको बिजुली २२० केभी मर्स्याङ्दी करिडोर प्रसारण लाइनअन्तर्गतको खुदी सवस्टेशनमा जोड्न नेपाल विद्युत् प्राधिकरणसँग सम्झौता भएको छ। प्राधिकरणसँग सम्झौता

गरिएअनुसार प्रसारण लाइन बनाउन नसक्दा वैकल्पिक रूपमा ५० मेगावाटको माथिल्लो मर्स्याङ्दी 'ए' को भुलभुले-मर्स्याङ्दी प्रसारण लाइनमा जडान गर्न आयोजना अघि बढे पनि सहमति जुट्न नसक्दा उक्त आयोजनाको बिजुली राष्ट्रिय प्रसारण लाइनमा जोडिन नसकेको हो। प्राधिकरणसँग सहमती भइसकेको अवस्थामा माथिल्लो मर्स्याङ्दी 'ए' को चिनियाँ कम्पनी सिनो हाइड्रोले सहमति नदिँदा लाइन जडान हुन नसक्दा समस्या उत्पन्न भएको बताइएको छ। सम्बन्धित मन्त्रालय र प्राधिकरणबाटै सोही लाइनमा जोड्न निर्देशन दिइसकेको र केही दिनभित्र बिजुली राष्ट्रिय प्रसारण लाइनमा जोडिने अमात्यले बताउनुभयो। आयोजनाका प्रशासकीय अधिकृत वासुदेव गडतौलाले २२० केभीको

प्रसारण लाइनमा जोड्न खुदी सवस्टेशनसम्म ६ किलोमिटर प्रसारण लाइन निर्माण गरिएको छ। च्याम्पाको १३२ केभीसम्म पुऱ्याउन थप तीन किलोमिटर प्रसारण लाइन आयोजना आफैले निर्माण गरेको छ।  
निर्माणाधीन २२० केभीको प्रसारण लाइनको खुदी सवस्टेशनको हालसम्म ३५ प्रतिशत काम सम्पन्न भएको छ। विसं २०७३ चैतदेखि निर्माण थालनी गरेको आयोजना तीन वर्षभित्र सम्पन्न गरिसके सम्झौता थियो। पटक-पटक म्याद थपिएको उक्त आयोजनाको लागत रु ६ अरबभन्दा बढी रहेको छ। आयोजनामा एभरेष्ट बैकको अगुवाइमा पाँच बैकले रु साठे चार अर्ब ऋण लगानी गरेका छन्। वृटवल पावर कम्पनीको २५ प्रतिशत लगानी छ। रासस

## रिभर फल्सको आइपिओ खुला



टुडे एक्सप्रेस / काठमाडौं

रिभर फल्स पावर लिमिटेडले प्राथमिक सार्वजनिक निष्काशन (आइपिओ)को विक्री खुला गरेको छ। कम्पनीले आइतवारदेखि आयोजना प्रभावित क्षेत्र सङ्घवासभाका वासिन्दाका लागि साधारण शेयरको निष्काशन तथा विक्री खुला गरेको हो। कम्पनीले बोर्डबाट स्वीकृत प्राप्त गरेका सम्पूर्ण रु सात करोड बराबरको सात लाख किता शेयर स्थानीयका लागि निष्काशन तथा विक्री खुला गरेको जनाएको छ। साधारण शेयरमा आवेदकले १० कितादेखि अधिकतम एक लाख किता शेयर खरिदका

लागि आवेदन दिन सकिने कम्पनीले सार्वजनिक गरेको सूचनामा उल्लेख छ। निष्काशन गरिएको शेयर खरिदका लागि आगामी वैशाख ११ गतेसम्म आवेदन दिन सकिने र सो समयवधिसम्म मागबमोजिम आवेदन नआए वैशाख १६ सम्म निष्काशन खुला रहने कम्पनीले जनाएको छ। आयोजना प्रभावित क्षेत्रका वासिन्दाले नेपाल धितोपत्र बोर्डबाट स्वीकृत प्राप्त गरेका सम्पूर्ण रु सात करोड बराबरको सात लाख किता शेयर स्थानीयका लागि निष्काशन तथा विक्री खुला गरेको जनाएको छ। साधारण शेयरमा आवेदकले १० कितादेखि अधिकतम एक लाख किता शेयर खरिदका

र चैनपुर शाखा, निष्काशन कम्पनीको आयोजना कार्यालय सङ्घवासभा र प्रभु क्यापिटलको कार्यालय कमलादीबाट आवेदन दिन सकिने सूचनामा उल्लेख छ। कम्पनीको धितोपत्र निष्काशन तथा विक्री प्रबन्धक प्रभु क्यापिटल लिमिटेड रहेको छ। कम्पनीले प्रबर्द्धन गरिरहेको १०.३० मेगावाट क्षमताको पिलुवा खोला जलविद्युत् आयोजनाको अनुमानित प्रति मेगावाट लागत रु १८ करोड ६ लाख १५ हजार रहने कम्पनीले जनाएको छ। कम्पनीलाई केयर रेटिङ संस्था केयर नेपाल लिमिटेडले केयर एनपी विबी माइन्स इश्युअर' रेटिङ प्रदान गरेको छ। रासस

